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Paikalla 
 
Dushi Xhynejda 
Kadel Reeja  
Karmanheimo Emma 
Ketonen Väinö  
Korttinen Minea ​
Krupski Milosz ​
Lönnfors Simon ​
Munkberg Matias ​

 



 
Muslem Ayenda ​
Mutka William ​
Odiah Aapo  
Park-Björklund Stella  
Pirhonen Sofia  
Puukko Peppi  
Raumanni Matilda 
Soitso Julia  
Sten Sofia  
Tapper Linn  
Tuominen Vilppu 
Uronen Samuel  
Vento Emil  
Virtanen Altti  
Westerlund Julia 
 
Varajäsen 
 
Uronen Samuel 
Liimatainen Enni  
Halme Vilho 
Flykt Erika 
Valtonen Alma 
 
Muut paikallaolijat 
 
Teemu Tuominen 
 
1§ ​ Kokouksen avaus  
 
Kokouksen puheenjohtaja Xhynejda Dushi avasi kokouksen ajassa 17:00 
 
2§​ Kokouksen järjestäytyminen 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään Xhynejda Dushi kokouksen puheenjohtajaksi, 
varapuheenjohtajaksi Emil Vento, sihteeriksi Sofia Pirhonen, Kielenkääntäjäksi Emma 
Karmanheimo. Ehdotetaan suomenkielisen pöytäkirjan tarkastajaksi Matilda Raumanni 

 



 
ja ruotsinkielisen pöytäkirjan tarkastajaksi Sofia Sten. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi 
nuorisopalveluiden nuorisovaltuuston vastaavaa Teemu Tuominen. 
 
Päätös: Päätös pohjaesityksen mukaisesti. 
 
3§ ​ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kokouskutsu on toimitettu nuorisovaltuuston jäsenille WhatsApp:in kautta 
toimintasäännön mukaisesti. Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat. 
 
Pohjaesitys: Porvoon nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja 
päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe,- läsnäolo- ja äänioikeus kokouksen 
nuorisovaltuutetuille ja varavaltuutetuille, jotka sijaistavat nuorisovaltuutettua. 
Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus nuorisopalveluiden nuorisovaltuustovastaavalle 
sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista nuorisovaltuutettua. Todetaan muut 
mahdolliset läsnäolijat, joille myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus. 
 
4§​  Esityslistan hyväksyminen 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen järjestyksenä. 
 
Päätös: Päätös pohjaesityksen mukaisesti. 
 
5§​ Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään marraskuun pöytäkirja. 
 
Päätös: Marraskuun pöytäkirjaa ei voida hyväksyä. Siirretään seuraavaan kokoukseen. 
 
6§​ Taloustilanne 
 
Pohjaesitys: Hallitus kertoo nykyhetken taloustilanteesta. 
 
Päätös:  Nuorisovaltuustovastaava Teemu Tuominen kertoi meille taloustilanteesta. 
Kaikki meille määrätyt varat on käytetty. 
 
7§ Nuorisovaltuuston puheenjohtaja 

 



 
Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee 
keskuudestaan puheenjohtajan. Puheenjohtajan luottamustehtävää voi hakea 
ainoastaan varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään kolmen 
(3) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään kaksi (2) 
yhden (1) minuutin mittaista kannatuspuheenvuoroa. 
Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuutettua 
puheenjohtajaehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa 
itse. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi puheenjohtaja. 

Päätös: Sofia Pirhonen valittiin puheenjohtajaksi. Äänestystulos Sofia Pirhonen 10 
ääntä, Xhynejda Dushi 9 ääntä, Reeja Kadel 2 ääntä, tyhjä 1 ääntä. 

 

8§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan. Varapuheenjohtajan luottamustehtävää voi hakea ainoastaan 
varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) minuutin 
mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään kaksi (1) minuutin mittaista 
kannatuspuheenvuoroa. Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta 
nuorisovaltuutettua varapuheenjohtajaehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee 
vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi varapuheenjohtaja. 

 



 
Päätös: Emil Vento valittiin varapuheenjohtajaksi. 

Varapuheenjohtajuudesta kilpailivat: Xhynejda 6 ääntä, Väinö 0  

ääntä, Emil 8 ääntä, Linn 8 ääntä, tyhjä 0 ääntä. Uusintaäänestys 

suoritettiin Emilin sekä Linnin välillä. Emil voitti uusinta äänestyksen 

13 äänellä, Linn sai 9 ääntä.  

9§ Nuorisovaltuuston sihteeri 

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee 
keskuudestaan sihteerin. Sihteerin luottamustehtävää voi hakea sekä varsinainen 
nuorisovaltuutettu, että varavaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) 
minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) 
minuutin mittainen kannatuspuheenvuoro. Nuorisovaltuuston jäsen voi myös 
ehdottaa jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä sihteeri ehdokkaaksi, mutta ehdotetun 
henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Käydään ehdotettujen välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi sihteeri. 
 
Päätös: Xhynejda Dushi valittiin sihteeriksi 20 äänellä, Reeja sai 1 ääntä, tyhjä 1 
ääntä.  

10§ Nuorisovaltuuston kääntäjä  

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 
kääntäjän. Kielenkääntäjän luottamustehtävää voi hakea sekä varsinainen 

nuorisovaltuutettu, että varavaltuutettu. Ehdokkaan on hallittava molemmat Suomen 
viralliset kielet (suomi ja ruotsi). Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) minuutin 
mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) minuutin 

 



 
mittainen kannatuspuheenvuoro. Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta 
nuorisovaltuuston jäsentä kääntäjä ehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee 
vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Käydään ehdotettujen välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys. 

 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi kielenkääntäjä. 

Päätös: Kääntäjäksi valittiin Minea Korttinen. Äänestystulos: Minea 13 ääntä, Sofia S. 
4 ääntä, Emma 4 ääntä, tyhjä 1 ääntä. 

11§ Nuorisovaltuuston hallitus 

Porvoon nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee 
itselleen yhden (1) hallituksen jäsentä, joka muodostaa yhdessä puheenjohtajan, 
varapuheenjohtajan, sihteerin, kielenkääntäjän ja tiedottajien kanssa kokonaisen 
hallituksen. Hallituksen jäsenen luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen 
nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään yhden (1) minuutin mittaisen 
puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) kolmenkymmenen (30) 
sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro. 

Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä 
hallituksen jäsen ehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa 
ehdokkuutensa itse.​
​
Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos 
äänestystulos on tasan, tehdään uusintaäänestys. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi hallituksen jäsen.  

Päätös: Valittiin hallituksen jäseneksi Emma Karmanheimo. Emma 10 ääntä, Simon 5 
ääntä, Linn 2 ääntä, Väinö 2 ääntä, tyhjä 0 ääntä, hylätty 2 ääntä. 

12§ Nuorisovaltuuston hallitus 

 



 
Porvoon nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee 
itselleen yhden (1) hallituksen jäsenen, joka muodostaa yhdessä 
puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin, kielenkääntäjän ja tiedottajien 
kanssa kokonaisen hallituksen. Hallituksen jäsenen luottamustehtävää voi 
hakea ainoastaan varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään 
yhden (1) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään 
yksi (1) kolmenkymmenen (30) sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro. 
Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä 
hallituksen jäsenehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa 
ehdokkuutensa itse. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi hallituksen jäsen. 

Päätös: Hallituksen jäseneksi valittiin Simon Lönnfors. Äänestystulos Simon 10 
ääntä, Linn 7 ääntä, Väinö 4 ääntä. 

13§ Nuorisovaltuuston somevastaava / Ungdomfullmäktiges SoMe-ansvarig 

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 
somevastaavan. Somevastaavan luottamustehtävää voi hakea varsinainen 
nuorisovaltuutettu tai varavaltuutettu.Ehdokas voi pitää enintään yhden (1) minuutin 
mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) kolmenkymmenen 
(30) sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro. Nuorisovaltuuston jäsen tai varajäsen 
voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä somevastaava ehdokkaaksi, 
mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Käydään ehdotettujen välillä tarvittaessa suljettu lippuäänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdäänuusintaäänestys. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi somevastaava. 
Päätös:  Valittiin Vilho Halme somevastaavaksi, Vilho 16 ääntä, Matilda 3 ääntä, Linn 
2 ääntä, tyhjä 1 ääntä. 
 

 



 
14§​ Palautteet ja nuorisopalveluiden terveiset​
​
Pohjaesitys: Nuorisopalvelujen päällikkö Nina Jorkama sekä nuorisovaltuustovastaava 
Teemu Tuominen kertovat nuorisopalveluiden terveiset nuorisovaltuustolle. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto kuuli nuorisopalvelujen terveiset.  
 
15§​ Lautakuntien ja työryhmien kuulumiset 
 
Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset. 
 
Kaupunginhallitus: Xhynejda Dushi 

-​ 20.10. Klo 17-19.35. Kaupunginhallituksen kokouksessa päätettiin 
kotoutumisohjaajien virkojen perustamisesta ja käsiteltiin nimeämispyyntöjä, 
oikaisuvaatimusta sekä vihreän siirtymän rahastohakemusta. Lisäksi käytiin läpi 
vastaus valtuustoaloitteeseen kierrätyskeskuksesta ja seurattiin toimielinten ja 
viranhaltijoiden päätöksiä. Kokous eteni sujuvasti. 

-​ 27.10. Klo 14-19.19. Tänään kaupunginhallituksen kokouksessa käsittelimme 
pitkään vuoden 2026 talousarviota ja vuosien 2026-2028 taloussuunnitelmaa ja 
seurailimme vielä toimielinten sekä viranhaltijoiden tekemiä päätöksiä. 

-​ 1.12 Klo 17-18.54. Kokouksessa käsittelimme hallintosääntöjen muuttamista, 
HPK-palveluiden laajentumisesta, toimielinten ja viranhaltijoiden tekemien 
päätösten seurantaa sekä päätettiin olla käyttämätt otto-oikeutta esityslistassa 
lueteltuihin viranhaltijapäätöksiin. 
 

 
Kaupunginvaltuusto: Emil Vento 

-​ 12.11 klo 16-22.33. Kokouksessa käsiteltiin Poliisin neuvottelukunnan 
nimeämisiä, asemakaavamuutosta Kevätlaaksoon, muutoksia vuoden 2025 
toiminnanseuranta raporttia. Kuitenkin kokouksen pääasia oli vuoden 2026 
talousarvio sekä vuosien 2026-2028 taloussuunnitelma. Kokous oli pitkä ja 
äänestyksiä oli paljon. Kokous ei onneksi sijoittunut tänä vuonna kahdelle 
päivälle ja oli lyhyempi kuin viime vuonna. 
 

Elinvoimalautakunta: Simon Lönnfors 
-​ 18.11. Klo 17-19.35. Päivitettiin elinvoiman toimialan avustussäännöt, meille 

esiteltiin niin Komb kuin taideoppilaitos, päätettiin myös muusta liittyen 
taideoppilaitokseen. 

 



 
 
Kasvun ja oppimisen lautakunta: Väinö Ketonen 

-​ 20.11. Klo 17-18.53. Kokoustettiin Huhtisten päiväkodissa. Tutustuttiin päiväkotiin 
puoli tuntia ennen kokousta. Käytiin läpi strategiatilanne eli odotetaan 
leikkauksia, kotoutuminen suurin kasvu. Esiopetuspäiväkotien tilannetta 
pohdittiin. Uimaopetukseen liittyvää keskustelua oli lopussa.  

 
Suomenkielinen koulutusjaosto: Julia Soitso 

-​ 21.10. Klo 17-19.37. Kokouksessa käytiin läpi koulujen kerhotoiminnan 
toimintakertomus 2024-2025. 

-​ 13.11 klo 17.02-20.23 (Linn Tapper osallistui). Kokoustettiin Peipon koulussa ja 
tutustuimme Peipon koulun toimintaan. Juha Juvonen esitteli kokoustajille koulun 
tiloja. Esitys oli hyvin kiinnostava. Tomi Hiekkanen tuli esittelemään 
Linnankosken lukion lukuvuosisuunnitelmaa. Puhuttiin myös peruskoulun 
perusopetuksen valmistavan oåetuksen opetussunnitelman päivityksestä. 

 
Svenska utbildningssektionen: Matias Munkberg 

-​ 18.11. Klo 17-19.26. Kokouksessa saatiin esittelykierros Sannaisten koulun 
tiloista sekä kuultiin esitys erityislahjakkaiden oppilaiden opetuksesta. 
Keskusteltiin lukuvuosisuunnitelmasta vuodelle 2025-2026 sekä 2026-2027. 

Kaupunkikehityslautakunta: Reeja Kadel 
-​ 25.11. Klo 17-19.46. Kokouksessa käytiin läpi mm. Meritullin asemakaava, 

kaupungin keskeisten alueiden osayleiskaavaa, kaupunki-infran hinnasto 
vuodelle 2026 jne. Kokouksen aineistot olivat todella pitkiä, noin sata sivusia ja 
se vei paljon aikaa ennakkoon. Osa läpikäydyistä asemakaavoista tulee pian 
näkyville kaupungin nettisivuille. Pitkästä asialistasta huolimatta, oli kokous 
ytimekäs.  

 
Lupa- ja valvontalautakunta: Linn Tapper 
Itä-Uudenmaan hyvinvointialue: Vilppu Tuominen ja Emma Karmanheimo 
Lasten ja nuorten hyvinvointityöryhmä: Matilda Raumanni ja Linn Tapper 
Liikenneturvallisuustyöryhmä: William Mutka 
Ilmastonmuutos työryhmä: Julia Westerlund 
Mopotoiminnan ohjausryhmä: Minea Korttinen 
 
 
Päätös: Merkitään tiedoksi lautakunnissa sekä työryhmissä käyneiden kuulumiset. 
 

 



 
16§​ META 
 
Pohjaesitys: Kaupunkistrategia etenee vauhdikkaasti. Kaupunkistrategiatiimi toivoo 
lausuntoa nuorisovaltuustolta, lausunnon laatimiseen laaditaan työryhmä.  
 
Päätös: Merkitään tiedoksi. Mahdollinen työryhmä laaditaan tarpeen tullen myöhemmin.  
 
17§​ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen 
 
Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 21.1.2026 nuorisotila Zentran montussa. 
Päätös: Seuraava kokous järjestetään 21.1.2026 klo 17.00. Kokouspaikka tarkentuu 
myöhemmin.  
 
18§​ Kokouksen päättäminen 
 
Kokouksen puheenjohtaja Xhynejda Dushi päätti kokouksen ajassa 19.20 
 
 
 
 
 
 

______________________________ 
 
Xhynejda Dushi,​
Kokouksen puheenjohtaja 

______________________________ 
 
Sofia Pirhonen,​
Kokouksen sihteeri 
 
 
 

______________________________ 
 
Matilda Raumanni,​
Pöytäkirjantarkastaja 

______________________________ 
 
Sofia Sten,​
Pöytäkirjantarkastaja 

 

 


